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 Председник Србије Александар Вучић наставља дводневну посету БиХ. У Мостару се
састао са Мирослaвoм Лајчаком, специјалним изаслаником ЕУ за дијалог Београда и
Приштине и друга регионална питања Западног Балкана. Вучић је на отварању 25.
Међународног сајма привреде у Мостару поручио да у будућности треба да имамо више
искрености у односима у региону. Србију на Сајму представља 26 компанија. Председник
Србије је током јутра обишао Билећу где је разговарао са представницима локалне
власти.

  

Вучић: Да у будућности имамо више искрености у односима у региону

  

Председник Србије Александар Вучић поручио је на отварању Сајма привреде у
Мостару да се нада да ћемо имати више искрености у будућности, сви једни према
другима – у српско-хрватским и у српско-бошњачким односима.

  

"Не бих да говорим о другим односима, јер верујем да заједнички можемо да живимо, да
напредујемо још много брже. И мислим да нисмо лошији од свих других који би на крају
крајева да нам буду и тутори и ментори", истакао је Вучић у обраћању на отварању
Сајма привреде у Мостару.
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Портпарол Сајма у Мостару: Србија и Хрватска предњаче са излагачима

  

Портпарол Међународног сајма привреде у Мостару Оливер Цвитковић рекао је да је
Србија традиционални партнер и да је учињена велика част што ће председник
Александар Вучић присуствовати отварању те манифестације и послати поруке мира и
сарадње.

  

Цвитковић је прецизирао да ће се Србија представити са 26 предузећа, а да заједно са
Хрватском предњачи када су у питању регионални излагачи.

  

"То је нормално. Ми смо ослоњени једини на друге, имамо размену готово 10 милијарди
евра. После овог сајма се поновно потписују пословни уговори, морамо сарађивати и то
је нам једина перспектива, једина будућност. Све на страну, али без економије,
нажалост, нема нам напретка," истакао је Цвитковић.

  

Значај Сајма у Мостару – размена знања и искуства

  

Сарадња привредника из целог региона је веома важна и са аспекта размене знања и
искуства, али и у циљу остваривања регионалне економске добробити свих држава у
региону и раста робне размене, оценили су привредници који учествују на
Међународном сајму привреде у Мостару,  чијем отварању ће данас присуствовати и
председник Србије Александар Вучић.

  

Председник Асоцијације за беспилотне системе у привреди Момир Алвировић истакао је
да је главни задатак да се размењуј знања и искуства.

  

"У данашњој производњи конкурентност зависи од најефикасније и најпродуктивније
производње које ми својим знањем или тако можемо да остваримо. У том смислу сви
имамо нека искуства и домаћини овде и пољупривредни производњачи из региона и ми
који долазимо као излагачи и сама та интеракција је драгоцена да их упознамо са
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најбољим светским праксама, али и да најбоље научимо о њиховим проблемима", рекао
је Алвировић.

  

Вучић са Лајчаком о положају српског народа и дешавањима на КиМ

  

Александар Вучић, председник Србије састао се у Мостару, у оквиру радне посете БиХ,
са специјалним представником ЕУ за дијалог Београда и Приштине Мирославом
Лајчаком.

  

Председник Србије рекао је да је са Мирославом Лајчаком имао још један отворен и
конкретан разговор о све већим изазовима пред нама, положају српског народа,
дешавањима на Косову и Метохији и све мањем простору за решавање отворених
питања кроз конструктиван дијалог и поштовање међународног права.
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A post shared by Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)

       

Вучић је током разговора поновио да Србија упорно наставља да води одговорну и
озбиљну политику очувања мира и стабилности, али и нагласио да за нас нема
повлачења и компромиса када је реч о безбедности нашег народа и заштити
националних интереса.

  

"Као наш дугогодишњи партнер, Лајчак зна да ће се Србија борити увек и на сваком
месту за свој народ, земљу и истину. Ми другу отаџбину немамо, нити можемо ићи
другим путем", поручио је Вучић.

  

Вучић: Грађани Билеће спремни да подрже Србију у тешким временима

  

Председник Србије Александар Вучић је током посете, како је навео на Инстаграму,
јуначкој Билећи истакао да, заједно са председником Републике Српске Милорадом
Додиком, разговара са људима о томе како живе, шта им је потребно и и шта мисле о
свему ономе што пред целим српским народом стоји као један од највећих изазова до
сада.

  

"Херцеговачки, речито и отворено, говорили су ми о свом виђењу ситуације, о љубави
према матици и спремности да подрже Србију у овим тешким временима. Србија ће
помоћи и њима, јер нам је сваки део нашег народа подједнако важан, ма где живео",
написао је Вучић и захвалио се на топлом дочек и огромној љубави коју су показали
према Србији. 
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Вучић у посети Билећи

  

Председник Србије Александар Вучић, председник Републике Српске Милорад Додик и
премијер РС Радован Вишковић стигли су у Билећу, где разговарају са представницима
локалне власти.

  

Састанку присуствују начелник Билеће Веселин Вујовић и руководство Општине.

  

Додика, Вучића и Вишковића по доласку у Билећу дочекао је велики број грађана, као и
деца из вртића "Будћност" обучена у народне ношње.

  

Председник Србије Вучић први пут долази у ову општину, а планирана је и посета
манастиру Житомислић.

  

Михајло Васовић из Привредне коморе Србије (ПКС) истиче да ће павиљон Србије на
Привредном сајму у Мостару, једном од најзначајнијих у региону, представљати
делегација од 26 компанија.

  

"Ми ту традиционално наступамо већ 15. пут, а представићемо производе из прехамбене
индустрије, произвођаче алкохолних и безалкохолних пића и беспилотних летелица, као
и представнике из металне, електро и транспортне индустрије", каже Васовић уочи
почетка сајма којем ће присуствовати и председник Србије Александар Вучић, док ће га
отворити премијер Хрватске Андреј Пленковић.

  

Представник ПКС-а истиче да је широк дијапазон производа и произвођача шанса за
учеснике да се прикажу на тржишту Босне и Херцеговине и региона.

  

"На сајму је 20 земаља из региона и Европске уније. Поред наших излагача које имамо на
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штанду представићемо и посету привредника малих из различитих српских региона, који
ће у оквриу сајма имати могућност да кроз један пројекат европске мреже остваре
директне пословне сусрете и разговарају о потенцијалној сарадњи", наводи Васовић.

  

"Линија Београд-Мостар важна за развој сарадње Србије и БиХ"

  

Представник ПКС-а наглашава и да је трговинска размена Србије и БиХ удвостручена у
последњих 10 година, док скоро 50 одсто извоза Србије у региону одлази у БиХ.

  

"Највише се размењују производи прехрамбене индустрије и безалкохолна пића, али
доста размене чине и енергенти, фармацеутски производи, производи дрвне и хемијске
индустрије", набраја Васовић и истиче као важан вид унапређења сарадње и
обнављавање авио-линије Београд-Мостар, по први пут од 1991. године.

  

"Развој саобраћаја и логистике је важан за развој трговинске сарадну и размену
услугама. Такође је важно што ћемо имати редовну авионску линију три пута недељно,
што је сигнал за привредника да могу брзо да путују, а значајно је и са аспекта туризма",
указује саговорник РТС-а. 

  

(РТС)
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